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会員数2014年5月13日現在
府 中 支 部 2,843名
調 布 支 部 1,887名
狛 江 支 部 604名
歯科医師部会 56名
農 業 部 会 372名
医 師 部 会 9名
税理士部会 42名
地 区 外 397名
準 会 員 437名
　 合　 計　 6,647名

発行・編集　公益社団法人武蔵府中青色申告会
編集責任者　戸井田 喜良

〒183-0027 東京都府中市本町 4-15-22
042-362-8466　http://www.aokai.or.jp

第81号（初夏号）   平成26年6月11日

今年も
開催し

ます

　
　
　
　

今
年
も
青
色
申
告
会

で
は「
親
子
租
税
学
習
ツ
ア
ー
」

を
７
月
23
日
（
水
）
に
開
催
し

ま
す
。

　

こ
の
ツ
ア
ー
は
今
年
で
７
回

目
の
開
催
で
、
参
加
さ
れ
た
児

童
・
保
護
者
の
皆
様
か
ら
は
、

「
遊
び
な
が
ら
税
金
の
学
習
が

で
き
て
と
て
も
良
か
っ
た
。」、

「
親
子
租
税
学
習
ツ
ア
ー
」

これであなたも経済博士!?大人も子供も楽しく学べる!!

青色申告会では租税教育の一環として小
学生を対象に経済ゲームを行っています。
ルールはとても簡単！この夏休みは経済
ゲームに挑戦して経済博士を目指してみて
はいかがでしょうか！お子さんやお孫さん
を誘って奮ってご参加下さい。

経済ゲーム大会

※�確定申告指導は、東京税理士会武蔵府中支部の協力
を得て行っております

ご 参 加 下 さ い ！

  日　　時　平成26年8月19日（火）午後2時〜４時
  場　　所　武蔵府中青色申告会館2階「大会議室」
  参 加 費　無料（参加児童にはプレゼントがあります）
  参加方法　7月11日（金）午前9時より受付開始
　　☎042-362-8608 先着40名（小学生対象）

※お子様だけの参加はご遠慮下さい。保護者同伴でお願いします。
※電話番号はお間違えのないようおかけ下さい。

公益社団法人武蔵府中青色申告会女性部・青年部

「
子
供
の
頃
か
ら
税
金
に
つ
い

て
正
し
く
理
解
す
る
こ
と
の
大

切
さ
が
分
か
り
ま
し
た
。」
な

ど
の
感
想
を
い
た
だ
い
て
お
り

ま
す
。

　

今
年
は
、
タ
ッ
ク
ス
ス
ペ
ー

ス
上
野
や
造
幣
局
な
ど
に
て
楽

し
く
学
習
す
る
予
定
で
す
。
詳

細
は
当
会
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
、
各

市
広
報
、
市
内
各
小
学
校
に
て

ご
案
内
予
定
で
す
の
で
ご
覧
く

だ
さ
い
。

◦
参
加
費
（
予
定
）

　
大
人
２
千
円
・
児
童
千
円

※�

参
加
児
童
に
は
感
想
文
（
４�

０
０
字
程
度
）
を
書
い
て
頂

き
ま
す
。

同じ記帳をするなら特典のある青色申告がお得！

青色申告会が
しっかりアドバイス
いたします。

青色申告の3大特典

青色事業専従者給与

純損失の繰越控除

青色申告特別控除
最高65万円（または最高10万円）

＊青色申告会は暮らしと税を結ぶ信頼のパートナーです。会員：無料/一般：有料となります（40分）武蔵府中青色申告会への入会をお待ちしています。詳しくは事務局へおたずね下さい。…☎042−362−8466

青
色
申
告
青
色
太
郎

予告
「小学生の税の

書道展」府中市・調布市

　
青
色
申
告
会
で
は
、
書
道
を
通
じ
て
税
を
学
び
、

税
の
大
切
さ
を
知
っ
て
も
ら
う
こ
と
を
目
的
と
し
て

府
中
市
・
調
布
市
の
小
学
校
に
在
学
す
る
児
童
（
４

年
生
〜
６
年
生
）
を
対
象
に
「
小
学
生
の
税
の
書
道

展
」
を
実
施
し
ま
す
。

展
　
示
：
11
月
15
日（
土
）〜
16
日（
日
）

表
彰
式
：
11
月
16
日（
日
）

多
数
の
作
品
の
ご
応
募
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

詳
し
く
は
夏
休
み
の
前
に
学
校
か
ら
ご
案
内
し
ま
す
。

記帳・決算指導

●�開業時はもちろん、毎日の帳簿のつけ
方や正しい決算の仕方まで、全力でサ
ポートいたします。
●�源泉徴収や年末調整、パソコン会計も
しっかりフォロー。ぜひ青色申告会に
おまかせください。

＊ご注意ください
　当会ご利用の際、料金がかかります
　◦会員及び準会員は無料です
　◦一般の方は
　　①記帳指導：40分　2,000円
　　②決算申告：40分　4,000円

研修会・説明会

●�あなたのビジネスに役立つ複式簿記、
改正税法の研修会や、会計ソフトの説
明会等を随時開催しています。

e-Tax送信サポート

●�青色申告会はe-Tax（国税電子申告・
納税システム）を推進しています！

会員福利厚生・コミュニケーション

●�小規模企業共済制度など、事業主や従

業員のための、国の退職金制度を取り
扱っています。
●�個人で加入するより割安な共済制度や
各種保険のご案内をしています。
●�旅行やレクリエーションを開催してい
ます。
●�会員さんはいろいろな業種の集まりで
すから、交流が広がります。

専門家による無料個別相談会

●税務相談
　�法人設立、相続や贈与、土地の譲渡な
ど税金に関わることに税理士が応じま
す。
●法律相談
　�契約に関するトラブル、債権取立て、
遺言の作成方法、相続についてなど法
律に関わることに弁護士が応じます。
●融資相談
　�運転資金など融資に関わることに日本
政策金融公庫融資担当者が応じます。
　※�毎月1回予約制です。詳しくは中面
をご覧下さい。 

融資制度の紹介

●�日本政策金融公庫や地元の金融機関
の、低金利でお得な融資制度を紹介い
たします。

労働保険

　従業員(家族以外)を雇ったら労働保険
に加入しなくてはなりません。
　めんどうな加入の手続きから労働保険
料の納付、申告を事務委託できます。

一人親方労災（建設業）

　建設業で働く個人事業主や法人役員の
ための労災保険です。いつでも加入でき
ます。

アフラックの保険

　がん保険・医療保険など充実のライン
ナップで家族の生活を守ります。割安な
団体保険料の適用がうけられます。個人
での加入の方も団体扱いに切り替えがで
きます。

火災共済・自動車共済

　安心でお得な火災共済。自動車共済は、
団体割引きにより20％掛金がお得。さ
らに火災共済は無事故の場合に継続する
と余剰金の還元もあります。

青色旅行（国内）

　地元出発でらくらく参加。毎回見どこ
ろ満載でたいへん好評です。参加された
方は次回から「ご常連」
に。全行程添乗員、食事
付きで安心してご参加
いただけます。

税制改正運動

●�国税や地方税制について、個人事業者
の立場から改善を要望しています。

税の啓蒙、地域貢献活動

　小学生のための租税教室や、講師を招
いて行われる公開勉強会などを開催して
税の啓蒙、地域貢献活動を行っています。

この機会にぜひ青色申告会に
ご入会ください

□4こんど開業するんだけど…
□4青色申告をするには？
□4記帳？決算？一体何をしたらいいの？
□4会計ソフトを覚えたい！
□4白色申告の記帳って？
□4消費税はどう変わるの？

青色申告会にはお悩みを解決する
具体策があります！

公益社団法人 武蔵府中青色申告会
〒183-0027 府中市本町4-15-22
TEL 042-362-8466
FAX 042-333-0687
URL http://www.aokai.or.jp
Eメール info@aokai.or.jp

青 色 申 告 会 事 業 内 容
青色申告会はさまざまな会員サービスを提供します

青色申告のあらまし

CHECK!

青色事業専従者給与 事業主と生計を一にする親族が事業に専従している場合、支払う給料が全額必
要経費になります（事前届出が必要）。

パソコン会計
振替伝票、総勘定元帳に試算表、損益計算書、貸借対照表…
めんどうな記帳や転記も会計ソフトを使えばラクラク。青色申告会がサポートいたします。

青色申告特別控除

65
万円

事業所得者や、一定規模以上の不動産所得者が、取引
を正規の簿記の原則により記帳し、期限内に損益計算
書と貸借対照表を確定申告書に添付して提出したとき
（最高）。

10
万円

簡易簿記で記帳したときや、小規模な不動産所得者
など（最高）。

純損失の繰越控除・繰戻還付
繰越
控除

所得が赤字（純損失）になった場合、
赤字金額を次の年から最長3年間、各
年分の所得金額から控除できます。

繰戻
還付

赤字金額を繰り戻して
前年分の所得税額の還
付を受けられます。

 

祝 

旭
日
小
綬
章
受
章

　
こ
の
度
、
平
成
二
十
六
年
春
の
叙
勲

に
際
し
ま
し
て
、
当
会
の
相
原
博
会
長

が
永
年
に
わ
た
り
地
方
自
治
の
発
展
に

寄
与
さ
れ
た
ご
功
績
に
よ
り
、
旭
日
小
綬
章
受
章
の
栄
に

浴
さ
れ
ま
し
た
。

　
こ
こ
に
謹
ん
で
ご
報
告
申
し
上
げ
ま
す
。
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＊事務局からお願い：会費は銀行口座引落しによる納入をお願いしています。手続きがお済みでない方はお早めにご連絡下さい。

　今回の税率変更は、国民に幅広く社会保障の安定財源の確保のための負担を求めることにより、社会保障の充実・安定化と財政健全
化の同時達成を目指して行われたものです。

消費税が変わりました！

青色申告会

無料
相談会
要予約

税理士による

税務の相談会
10時〜16時

06月27日（金）
07月25日（金）
08月22日（金）
09月26日（金）
10月24日（金）
予約362−8608

弁護士による

法律の相談会
10時〜16時

06月27日（金）
07月25日（金）
08月22日（金）
09月26日（金）
10月24日（金）
予約362−8608

公庫担当による

融資の相談会
10時〜16時

06月27日（金）
07月25日（金）
08月22日（金）
09月26日（金）
10月24日（金）
予約362−8608

会
場 

武
蔵
府
中
青
色
申
告
会
館　
２
階　
「
会
議
室
」

☎
０
４
２–

３
６
２–

８
６
０
８　
〒
183–

0027 

府
中
市
本
町
４–

15–

22

各
相
談
も
予
約
制
に
よ
る
40
分
の
相
談
と
な
り
ま

す
。
ひ
と
り
で
悩
む
よ
り
ま
ず
は
お
電
話
く
だ
さ
い
。

現　行 平成28年分
の所得税

平成29年分以降
の所得税

上限額が適用さ
れる給与収入

1,500万円
超

1,200万円
超

1,000万円
超

給与所得控除の
上限額 245万円 230万円 220万円

現行 改正後

金融業
及び保険業

第4種事業
（みなし仕入率60％）

第5種事業
（みなし仕入率50％）

不動産業 第5種事業
（みなし仕入率50％）

第6種事業
（みなし仕入率40％）

△△スーパー

○○○円（税抜き）

△△スーパー

○○○円（本体価格）

△△スーパー

○○○円（税抜価格）

△△スーパー

○○○円＋税

△△スーパー

○○○円（本体）

△△スーパー

○○○円＋消費税

Q �税率はいつから変わる？

A �下記のように段階的に変
更になります。
現在（平成26年4月より）

8％
平成27年10月より

（予定）

10％

Q �値札の表示は？　A �原則は総額表示ですが、平成29年３月31日までの間は、税込価額を表示しなくともよいとする 
■特例が設けられます。

　　　　　　　　　　�消費者に誤認されない表示＝表示価格が税抜価格であることをはっきり認識できることが必要です
　　　　●個々の値札等において税抜価格であることを明示する例

※�個々の値札等については、「○○○円」と税抜価格のみを表示し、別途、店内における表示等により一括して税抜価格であること
を明示することも認められます。

※税込価格と税抜価格を合わせて表示することも認められます。

平
成
26
年
度
税
制
改
正
（
速
報
版
）

平
成
26
年
度
税
制
改
正
（
速
報
版
）

　

中
小
企
業
者
の
少
額
減
価
償
却
資

産
の
取
得
価
額
の
損
金
算
入
の
特
例

の
適
用
期
限
が
２
年
延
長
さ
れ
ま
す
。

 

適
用
関
係

　

平
成
18
年
４
月
１
日
か
ら
平
成
28

年
３
月
31
日
ま
で
の
間
に
取
得
し
、

事
業
の
用
に
供
す
る
30
万
円
未
満
の

減
価
償
却
資
産
に
つ
い
て
適
用
さ
れ

ま
す
。

（
注
）�　

適
用
を
受
け
る
年
分
に
お
け

る
少
額
減
価
償
却
資
産
の
取
得

価
額
の
合
計
額
が
３
０
０
万
円

を
超
え
る
と
き
は
、
そ
の
取
得

価
額
の
合
計
額
の
う
ち
３
０
０�

万
円
に
達
す
る
ま
で
の
少
額
減

価
償
却
資
産
の
取
得
価
額
の
合

計
額
が
限
度
と
な
り
ま
す
。

　

給
与
所
得
控
除
の
上
限
に
つ
い

て
、
左
の
表
の
と
お
り
見
直
さ
れ
ま

す
。

 

適
用
関
係

　

平
成
28
年
分
以
後
の
所
得
税
に
つ

い
て
適
用
さ
れ
ま
す
。
な
お
、
個
人

住
民
税
に
つ
い
て
は
、
そ
れ
ぞ
れ
そ

の
翌
年
度
か
ら
適
用
さ
れ
ま
す
。

の
適
用
を
受
け
る
場
合
に
は
、
適
用

さ
れ
ま
せ
ん
。

 

適
用
関
係

　

平
成
26
年
４
月
１
日
以
後
に
耐
震

基
準
等
に
適
合
し
な
い
既
存
住
宅
の

取
得
を
す
る
場
合
に
つ
い
て
適
用
さ

れ
ま
す
。

　

直
系
尊
属
か
ら
住
宅
取
得
等
資
金

の
贈
与
を
受
け
た
場
合
の
贈
与
税
の

非
課
税
措
置
及
び
特
定
の
贈
与
者
か

ら
住
宅
取
得
等
資
金
の
贈
与
を
受
け

た
場
合
の
相
続
時
精
算
課
税
の
特
例

に
つ
い
て
、
適
用
対
象
と
な
る
既
存

住
宅
用
家
屋
の
範
囲
に
、「
耐
震
基

準
に
適
合
し
な
い
既
存
住
宅
を
取
得

し
た
場
合
に
お
い
て
、
そ
の
既
存
住

宅
の
取
得
の
日
ま
で
に
耐
震
改
修
工

　

消
費
税
の
簡
易
課
税
制
度
の
み
な

し
仕
入
率
に
つ
い
て
、
次
の
見
直
し

が
行
わ
れ
ま
す
。

 

適
用
関
係

　

平
成
27
年
4
月
１
日
以
後
に
開
始

す
る
課
税
期
間
に
つ
い
て
適
用
さ
れ

ま
す
。

　
個
人
の
税
金
に
か
か
わ
る
部
分
を
抜
粋

し
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。（
詳
し
く
は
国
税

庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
等
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。）

　

今
ま
で
は
金
銭
又
は
有
価
証
券
の

受
取
証（
領
収
証
、領
収
書
、受
取
書
や

レ
シ
ー
ト
な
ど
）に
つ
い
て
、
記
載
さ

れ
た
受
取
金
額
が
３
万
円
未
満
の
も

の
が
非
課
税
と
さ
れ
て
い
ま
し
た
が
、

平
成
26
年
４
月
１
日
以
降
に
作
成
さ

れ
る
も
の
に
つ
い
て
は
、
受
取
金
額

が
５
万
円
未
満
の
も
の
に
つ
い
て
非

課
税
と
さ
れ
る
こ
と
と
な
り
ま
し
た
。

　

譲
渡
損
失
の
他
の
所
得
と
の
損
益

通
算
及
び
雑
損
控
除
を
適
用
す
る
こ

と
が
で
き
な
い
生
活
に
通
常
必
要
で

な
い
資
産
の
範
囲
に
、
主
と
し
て
趣

味
、
娯
楽
、
保
養
又
は
鑑
賞
の
目
的

で
所
有
す
る
不
動
産
以
外
の
資
産

（
ゴ
ル
フ
会
員
権
等
）
が
加
え
ら
れ

ま
す
。

 

適
用
関
係

　

平
成
26
年
4
月
1
日
以
後
に
行
う

資
産
の
譲
渡
等
に
つ
い
て
適
用
さ
れ

ま
す
。

◆�

少
額
減
価
償
却
資
産
の
取

得
価
額
の
損
金
算
入
の
特

例
の
延
長

◆
給
与
所
得
控
除
の
見
直
し

◆�
ゴ
ル
フ
会
員
権
の
譲
渡
損

失
と
損
益
通
算
の
範
囲
の

見
直
し

◆�

簡
易
課
税
制
度
の
み
な
し

仕
入
率
の
見
直
し

◆�「
領
収
証
」等
に
係
る
印
紙

税
の
非
課
税
範
囲
が
拡
大

さ
れ
ま
し
た

◆�

住
宅
取
得
等
資
金
の
贈
与

の
適
用
対
象
と
な
る
家
屋

の
範
囲
拡
大

◆�

住
宅
ロ
ー
ン
控
除
に
お
け

る
既
存
住
宅
の
範
囲
の
見

直
し

平成26年4月1日から

　

居
住
者
が
、
耐
震
基
準
等
に
適
合

し
な
い
既
存
住
宅
を
取
得
し
た
場
合

に
お
い
て
、
そ
の
取
得
の
日
ま
で
に

耐
震
改
修
工
事
の
申
請
等
を
し
、
か

つ
、
居
住
の
用
に
供
す
る
日
ま
で
に

耐
震
改
修
工
事
を
完
了
し
て
い
る
こ

と
等
の
一
定
の
要
件
を
満
た
す
と
き

は
、
当
該
既
存
住
宅
は
、
住
宅
借
入

金
等
特
別
控
除
の
適
用
を
受
け
る
こ

と
が
で
き
る
こ
と
と
さ
れ
ま
し
た
。

　

な
お
、
既
存
住
宅
の
耐
震
改
修
を

し
た
場
合
の
所
得
税
額
の
特
別
控
除

事
の
申
請
等
を
し
、
か
つ
、
贈
与
を

受
け
た
年
の
翌
年
３
月
15
日
ま
で
に

耐
震
改
修
工
事
を
完
了
し
て
い
る
こ

と
等
の
一
定
の
要
件
を
満
た
す
既
存

住
宅
用
家
屋
」
が
加
え
ら
れ
ま
す
。

 

適
用
関
係

　

平
成
26
年
４
月
１
日
以
後
に
贈
与

に
よ
り
取
得
す
る
住
宅
取
得
等
資
金

の
贈
与
に
つ
い
て
適
用
さ
れ
ま
す
。
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＊事務局からのお願い　青色申告会にお届けのご住所、お名前、お電話番号などの変更がある方は必ず事務局までご連絡下さい。

おおむね55歳からの
人材確保はお任せください！

東京都と府中市
からの助成と支援、
無料で安心！

無料職業紹介所「いきいきワーク府中」
☎042-336-4871

府中市府中町２－25－１中央文化センター５階
  利用日 	 毎週月〜金曜日（祝日、年末年始、休館日を除く）

	 時間：午前９時〜午後５時

◆求人のご相談から募集までスピード対応◆
●求人条件の設定と紹介●高年齢者の雇用及び助成金・奨励金等の相談

「いきいきワーク府中」

青色申告会

無料
相談会
要予約

税理士による

税務の相談会
10時〜16時

06月27日（金）
07月25日（金）
08月22日（金）
09月26日（金）
10月24日（金）
予約362−8608

弁護士による

法律の相談会
10時〜16時

06月27日（金）
07月25日（金）
08月22日（金）
09月26日（金）
10月24日（金）
予約362−8608

公庫担当による

融資の相談会
10時〜16時

06月27日（金）
07月25日（金）
08月22日（金）
09月26日（金）
10月24日（金）
予約362−8608

会
場 

武
蔵
府
中
青
色
申
告
会
館　
２
階　
「
会
議
室
」

☎
０
４
２–

３
６
２–

８
６
０
８　
〒
183–

0027 

府
中
市
本
町
４–

15–

22

各
相
談
も
予
約
制
に
よ
る
40
分
の
相
談
と
な
り
ま

す
。
ひ
と
り
で
悩
む
よ
り
ま
ず
は
お
電
話
く
だ
さ
い
。

◦ 税のカレンダー ◦
納期限を守りましょう！ 口座振替を利用しましょう！

月 国　税 地方税
6月 ◦個人住民税第1期納付

7月

◦�源泉所得税（特例適用対象者）
　（10日まで）
◦�所得税予定納税減額承認申請
　（15日まで）
◦�所得税予定納税第1期納付
　（31日まで）

◦�固定資産税・都市計画税
　第2期納付

8月 ◦個人住民税第2期納付
◦個人事業税第1期納付

今 後 の 行 事 予 定
月 日　時 内　容　等

６
月

11日（水）	15:30
14日（土）	9:00〜16:00
16日（月）〜18日（水）
19日（木）	18:30
24日（火）	13:30
27日（金）	10:00〜16:00

総会（大国魂神社）
予約制個別指導会（会館）
青色ドック（会館）
事業委員会（会館）
会長会計会議（会館）
何でも相談会（会館）

７
月

2日（水）〜3日（木）
13日（日）	9:00〜16:00
16日（水）	13:30	
23日（水）
24日（木）	10:00
25日（金）	10:00〜16:00
30日（水）	18:00

役員研修旅行（箱根方面）
予約制個別指導会（会館）
女性部役員会（会館）
親子租税学習ツアー
会長会計会議（会館）
何でも相談会（会館）
指導税制委員会（会館）

８
月

8日（金）〜10日（日）
9日（土）	 9:00〜16:00
19日（火）	14:00
22日（金）	10:00〜16:00
22日（金）	10:00

府中市商工まつり
予約制個別指導会（会館）
経済ゲーム大会（会館）
何でも相談会（会館）
会長会計会議（会館）

※6/1〜9/30　クールビズの実施

お問い合わせ…☎042−362−8466

も し 申 告 書 に 誤 り が 見 つ か っ た ら
　提出した確定申告書に誤りが見つかった場合は早めに手続きをしましょう。
①訂正により税金が増えるとき「修正申告」
　修正申告書に訂正内容をわかるようにして提出します。
　�自分で気がついて修正した場合には過少申告加算税はかかりま
せんが新たに納める税金には延滞税がかかります。

②訂正により税金が減るとき「更正の請求」
　更正の請求書に訂正内容をわかるようにして提出します。
　�納めすぎた税金は還付されます。
　平成23年12月2日以後に申告期限が到来するものは5年以内となりました。（ただ
し上記以外のものは申告期限から1年以内に限られています。）
更正の請求書には「事実を証明する書類」の添付が明確化されました。

手続きなどご不明な点は事務局までお気軽にお問い合わせください。

　
給
与
を
支
払
っ
て
い
る
事
業
所
で
６
か
月

毎
の
納
付
の
特
例
適
用
を
受
け
て
い
る
場
合

は
１
月
か
ら
６
月
ま
で
の
徴
収
分
を
７
月
10

日
ま
で
に
納
付
す
る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま

す
。

　
25
年
１
月
よ
り
源
泉
徴
収
税
額
が
変
更
さ

れ
て
い
ま
す
。
納
付
の
前
に
必
ず
ご
確
認
く

だ
さ
い
。

※�

源
泉
所
得
税
額
が
な
い
場
合
も
（
給
与
支

給
が
あ
れ
ば
）
納
付
書
の
提
出
が
必
要
で

す
。

期
日
の
7
月
10
日
ま
で
事
務
局
お
よ
び
指
導

会
場
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

　
持
参
す
る
も
の

　
　
　
　
　
　
　
①
扶
養
控
除
等
の
申
告
書

　
　
　
　
　
　
　
②
源
泉
徴
収
簿

　
　
　
　
　
　
　
③
源
泉
税
納
付
書

 

個
人
事
業
主
の
方
へ

源
泉
税
個
別
指
導
会
開
催

 

（
〜
７
月
10
日
）

　本年6月、当会指導用パソコンの入れ替えに伴い、データ読込可能の弥生会
計バージョンは10以降となります。皆様にはご不便をおかけいたしますがご理
解のほどよろしくお願い申し上げます。

１．�会員様ご自身のパソコンをご持参いただき記帳指導（但し、
当会での印刷は出来ません）

２．�最新のバーション（14）に買換えていただく
　　①�やよい07以降でユーザー登録されている方
　　　　…………………………… バージョンアップ版 8,600円（会員価格）
　　②上記以外の方
　　　　……………………………………………… 通常版 10,200円（会員価格）

　バージョンアップ版購入にはお客様番号が必要です。
　ユーザー登録がお済みでない方は

弥生㈱カスタマーセンター☎03-5207-8841
にて登録願います。

対応策

　　　　　　  バージョンアップのお願い

6月〜8月の個別記帳指導会のお知らせ
月　日 会　　　場

06月13日（金） 調布市文化会館たづくり11階「1102学習室」
6月16日（月） JAマインズ 狛江支店3階「大会議室」
6月25日（水） JAマインズ 神代支店経済センター倉庫2階「会議室」
6月26日（木） JAマインズ 狛江支店3階「大会議室」

06月30日（月） 調布市文化会館たづくり11階「1102学習室」
7月03日（木） JAマインズ 狛江支店3階「大会議室」

07月08日（火） 調布市文化会館たづくり3階「303・304会議室」
7月24日（木） JAマインズ 狛江支店3階「大会議室」

07月30日（水） 調布市文化会館たづくり3階「301・302会議室」
8月25日（月） JAマインズ 狛江支店3階「大会議室」

08月27日（水） 調布市文化会館たづくり11階「1102学習室」
＊出張会場
　時間／午前10時〜午後4時
❖各施設の開館時間より早くお越しいただいても入館できません。
❖車でのご来場はご遠慮ください。
❖午前10時〜午後4時（12時〜1時 昼休み）です。受付は午後3時30分頃までにお願いします。
❖混雑の状況により受付時間を早めに終了させていただく場合もございます。
＊青色会館（事務局）
❖�上記の日程の他、平日は随時記帳指導等をいたしますので、ご利用ください。
❖�事務局業務時間 午前9時〜午後5時（12時〜1時 昼休み）
　　　　　　　　 土曜、日曜、祭日休業（下記予約制指導日を除く）
❖�事務局の受付は、午後4時30分までです。混雑の状況により受付を早めに終了する場合もございます
のでご了承ください。

＊出張会場及び青色会館
　青色申告会会員カード提示のご協力のお願い！ 
◎当会及び指導会場にお越しの際は、会員証をご持参ください。ご協力をお願いします。

　指導時間：原則40分です

〜隔月の第2土曜日及び第2日曜日は予約制にて指導を行います〜
　会員の皆様より希望の多かった土曜・日曜の記帳指導等の業務を行います。
　平日の記帳指導会をご利用になれない方は、是非ご利用ください。

開催日 内　　　　　容

06月14日（土）07月13日（日）
場所：武蔵府中青色申告会館
　　　（所在地：府中市本町4-15-22）
時間：�下記の①〜⑦で都合の良い時間帯にご予約ください。
　　① 9：00〜　②10：00〜　③11：00〜
　　④13：00〜　⑤14：00〜　⑥15：00〜　⑦16：00〜
指導時間：原則40分です
※�土曜日・日曜日の指導は、ご予約の方以外はご利用になれませ
んのでご注意ください。

08月 9日（土）09月14日（日）

10月11日（土）

※完全予約制となります。希望される方は、お電話にてお申し込みください。 ☎042（362）8608

会員限定‼
土曜・日曜の予約制個別記帳指導会のお知らせ

個人で事業を営んでいる方
不動産貸付をされている方
新規開業される方

平成26年１月から
個人で『事業や不動産貸付等を行うすべての方』は、

記帳と帳簿等の保存が必要になりました!!
所得税及び復興特別所得税の申告の必要がない方も対象となります。

  記帳する内容
　　　売上などの収入、仕入れや経費について、取引年月日や金額等を帳簿に記載します。
帳簿書類の保存
　　　帳簿のほか、請求書・領収書などの書類を整理して保存する必要があります。

記帳・帳簿等の
保存制度

ご存知ですか？

やよい会計ご
利用の皆様へ
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ジで。
飛行場のまわりでは航空マニ
アの方が熱心に写真を撮られ
ていました。お声をかけてみる
と、三重県から憧れの調布飛
行場へ来たとのこと。マニア
の方にとって調布飛行場は聖
地なのかもしれません。
この辺りには国立天文台、宇
宙航空研究開発機構 (JAXA)
の調布航空宇宙センターなど
もあり、多摩の中心「調布」
は空の玄関でもあります。

上：広々とした調布飛行場ターミナル
下：チェックインカウンターで笑顔のお出迎え

上：三宅島行きが飛び立ち飛行撮影用
等の飛行機が見られます。下：管制塔
近くに飛行機型の子どもの遊具。

日本エアロテック社
員食堂「プロペラカ
フェ」内にある格納
庫にはすてきな飛行
機がたくさん！

左・標準モードで全体を撮影、全体のスタイリングやレイアウトが難しいですね。
右・クローズアップモードで、ぐっと寄って撮ると質感が出て美しさが際立ちます。

甲州街道

人見街道

味の素スタジアム

東京外国語大学

野川公園

中央高速

西武線

調布インター

警察大学校

国立天文台

中

小

高

プロペラカフェ
JA

クリスマス亭

西調布より徒歩約 20 分

武蔵野の森公園

サッカー場

調布飛行場

野川

JAXA
調布航空
宇宙センター

国領神社

多摩川

野川

三宅島への渡航
調布飛行場は、調布市、府中市、
三鷹市にまたがる多摩の中央部
に位置する、東京都営空港の一つ
です。大島・新島・神津島の伊豆
諸島への小型機の定期便が発着す

る小型旅客機
の空港で、今
年 4月 2日
より三宅島
への就航も

始まり、各島のライフラ

インはもちろん、防災・医療・消防
などの緊急活動などの地域拠点とし
て様々な役割を果たしています。多
摩地域と諸島がますます結ばれ、
交流が深まる事が期待されます。
2013 年に完成したターミナルビル
には、授乳室や展望デッキなど施
設が充実しました。新中央航空の
チェックインカウンターは白色を基
調とした中に黒い案内ボードが掲げ
られ、飛行場という実感を改めて感
じさせてくれます。

ドルニエ228は毎日就航
ドイツ製のプロペラ機は19人乗り、
主翼が窓の上にあるので眼下の景
色がとてもよく見えるそうです。飛
び立てば、東京タワー→横浜ベイ
ブリッジ→江ノ島と東京を眼下に楽
しむことができます、1島につき日
に往復合わせ 6〜 8 本の就航、朝
の 8 時半の新島行きで帰りは16
時 10 分、日帰り島旅行というのも
可能です。詳しいタイムテーブルは
新中央航空株式会社のホームペー

ステキな洋館風な外観のクリスマス亭、
一年を通してクリスマスとは「お客様を
もてなす心を」と言う店長さん。おしゃ
れだけど価格はリーズナブル。けれど大
切な人との特別な日にもちょっぴりオ
シャレ出かけてみたいそんなお店です。
人気メニューはオムライス、ケチャップ
ではなく和風で絶品、是非お試し下さい。

洋食屋クリスマス亭

国領神社

東京都調布市上石原 1-32-6　
042-485-1014 西調布駅徒歩 5 分、
AM11: 30 ～ PM11:00（LO10:30）

ステキな外観、内装もクリスマス！ ↑人気のオムライス

02写真を楽しむ
レ・シ・ピ

日々の宝物をおさめる

<花を撮る >

足を肩幅に開き、
両手を腰に当てて
かかととつま先を
しっかり床につ
け、腰をゆっくり
大きく右回り 10
回 左 回 り 10 回、
腰だけ大きく回転
させましょう。

同じ足をつい組む、猫背気味、頬杖をつく癖がある、同じ側ばかり
で物を噛む…など、身体のゆがみの原因になりそうな日々の習慣、
セルフチェックをしつつ、骨盤体操に挑戦してみましょう。

おいしい時間

12

疲れた身体をクイックチャージ

足は肩幅に開き、
大転子（足の付け
根の出っ張った部
分）の位置に手を
当て、骨盤を押し
込むようなイメー
ジで腰を大きく右
方向に 10 回、左
方向に 10 回押し
出します。上体は
起こしたままで、
腰だけを左右に押
し出しましょう。

調布市国領町１- ７- １
京 王 線「 布 田 駅 」
北口徒歩５分

4 月 下 旬 に 咲
く「千年乃藤」
で有名な国領神社。　国領神社のお守り
は藤の絵柄で「フジ」は無事・不二に通
じ災厄を防ぎ守り、無事に願いを結ぶ願
い叶う諸願成就の御守として愛されてい
ます。
その国領神社で、毎週平日の火曜日・午
前 10 時～ 12 時まで野菜鮮魚の青空市
場を開催しています。野菜は全国から選
りすぐりを販売している仙川の「八百

屋 “ 青 空 市 場
808@ 仙川一丁
目 ”」の出張販
売です。俳優の
永島敏行さんが
経営されている
このお店は、生
産者と消費者を
取り持ち、日本
の食をもりあげ
たいと考えてい
るそうです。

各種勉強会の報告
2 日で覚える簡単！
複式簿記勉強会 白色申告勉強会

青色申告勉強会
簡易簿記勉強会

やよい会計セミナー

【事業所得】
４月 16 日（水）・18 日（金）の２日間　参加者９名。
【不動産所得】

４月 17 日（木）・21 日（月）の２日間　参加者５名。
この勉強会は全く簿記が初めての方を対象に、日
常の仕訳～帳簿の月末の締め方までに挑戦。余裕
のあるカリキュラムで、練習時間も沢山取り、よ
り実践向きにしましたので、簿記の楽しさに触れ
て頂けたかと思います。
この勉強会を機に、ご自身の帳簿を複式簿記とす
るきっかけにしていただければと思います。
青色のメリットに注目！！

４月７日（月）　参加者７名。
「記帳のはじめの一歩」に挑戦してみようという
方の参加を頂きました。

3 月 31 日 ( 月 ) 青色申告勉強会は青色申告の生い
立ちや各種特典についての研修でした。皆様、制
度の有効利用法等について熱心に受講されました。

４月９日（水）　事業所得編 5 名。不動産所得編
5 名。所得の種類毎に実施。記帳等が全く初めて
という方を対象に、前準備から始まり、領収書の
保管方法等の説明を行ないました。
ご自分の帳簿を記帳するきっかけにしていただけ
ればと思います。

【事業所得】
４月１０日（木）～１１日（金）４名
【不動産所得】

４月１４日（月）～１５日（火）６名　
初めて「やよい会計」に挑戦する方を対象に、初
期設定～日常入力まで、ゆっくり丁寧に解説。　
更に、セミナーの中でご自身のデータを作成。「私
にも、できる」を、体験して頂いたセミナーでした。
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まだまだ知らないご近所情報

調布飛行場周辺Vol.11

府中・調布・狛江

甲州街道でひときわ目立つ味の素
スタジアム、その東側に位置する
調布飛行場。調布から伊豆七島へ
行けると聞いてはいたけれど、調
布の飛行場はどんなところ？

＊青色申告会は暮らしと税を結ぶ信頼のパートナーです。会員：無料/一般：有料となります（40分）武蔵府中青色申告会への入会をお待ちしています。詳しくは事務局へおたずね下さい。…☎042−362−8466
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